

关注

AI课程良莠不齐 交钱买课需谨慎

“当初纯粹抱着想要进一步学习的求知欲拍下这套AI课，结果发现还不如我自己学。”对AI很感兴趣的李虹女士向记者分享了自己购买AI课程“踩雷”的经历。

1 AI培训市场大火，折射技术焦虑

打开各类社交平台和搜索引擎，输入AI相关的关键词，能够发现大量AI使用教程，还能看到许多机构提供付费培训服务。天眼查数据显示，目前我国提供“人工智能培训”服务的企业有约9.4万家。

2 AI课程良莠不齐，交钱买课需谨慎

打开某平台的AI培训课程，首先映入眼帘的是一系列夺目的广告语：“技术大咖带你速成”“一个人干成一家公司”“AI时代人人必修课”……但这种吸引眼球的宣传口号背后，课程质量却是良莠不齐。

3 新技术风口正旺，这条船该怎么上?

“形式多样的AIGC培训课程，侧面反映出人们希望借助AI大模型来满足自己生活和工作中的各种需求。”沈阳告诉笔者，当下的AI技术在一些“对内容有一定容错度的行业”的应用已经较为普遍。

ra视频生成技术的公布，生成式人工智能(AIGC)逐渐成为大众广泛关注的焦点。这些模型经过优化后易于使用，以聊天框、提示词和生成选项等形式实现交互。

产四人团队在一周内产出的工作量。”这名工作人员还提到，通过线下课程熟练掌握AI之后，能够“大幅提升工作效率”。

后享受工作室的订单资源，自己“接单赚钱”，“多”的话甚至一个月能挣四五千元。

张云泉也提醒人们审慎观察，“具体到AI课程层面，我们还缺少一些标准和规范去认证教学内容”。

并不会取代很多岗位——总会有更多新知识、新技能需要人们和AI去学习。”张云泉认为，目前公开的AI技术演示，往往会把“精心挑选和设计”的部分呈现出来。



教育部:开展校园暴力和学生欺凌防治等专题教育

据中国青年报 3月25日，教育部基础教育司印发专门通知，决定从25日起组织开展“全国中小学生安全教育周”主题活动。

园安全文化建设，促进安全教育常态化开展，保障学生健康安全成长。

通知要求，各地教育行政部门要将安全教育活动与学校教育教学活动相结合，坚持线上线下同步开展。

安全教育护孩子健康成长

校园，是学生们快乐成长、梦想起航的港湾。校园安全始终牵动着老师和家长的心弦。

形式多样的安全教育日活动，增强青少年法治观念和法律意识，提高自我保护能力。



3月25日，在西安市临潼区临潼小学的操场上，公安临潼分局交警大队民警，给学生们讲解乘坐电动自行车安全注意事项。



3月25日，渭南市临渭区南塘小学邀请交警进行文明交通你我同行安全知识宣讲。



3月20日，西安市生态环境局、市生态环境保护综合执法支队组织未央区永顺路小学三个年级的学生，在秦岭森林防火队员带领下，上了一堂生动防火课。



3月25日，安康市汉阴县初级中学组织全体住校师生开展宿舍夜间应急演练活动，进一步筑牢校园安全防线。



近日，汉中市伞铺街幼儿园的40余名师生及家长代表走进汉台区法院少年法庭，参观了家庭教育指导站、少年审判法庭等场所，让孩子从小树立法治意识。

陕西着力打造数字化教育新样态

本报讯(郭妍)强化大数据应用、推进数字化赋能，发展智慧教育、培养师生数字素养、提升网络安全防护能力……3月26日，2024年陕西省教育网络和信息化工作要点出炉。

到2024年底，中小学校、高等学校数字化校园建设达标率不低于70%。

字经济催生的新兴专业。推进高等教育数字化，加强数字化领域相关学科建设。

家长如何帮助孩子摆脱手机依赖症?

有家长反映，孩子一放学回家就抱着手机，不让他用就吵架，该如何帮助孩子摆脱“手机依赖症”?

参与制定“手机契约”，通过家长和孩子的商讨，双方都提出能够接受且遵守的手机使用规则。

正确的观念。三、增加有效陪伴时间 家长都知道要多陪伴孩子，谁陪伴？陪伴谁？怎么陪伴？